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MOCKOBCKUHN ®U3UKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE
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3anoHAeTCs OTBETCTBEHHBIM CEKPETAPEM

[3 6anna] Yrawt a u 3 ynosaersopsior pasenctsam
in (2a + 23) 1 in (20 + 4/3) + sin 2 .
sin (2a + 23) = ——;  sin(2a sin20 = ——.
” VT ’ 17

Haiiqure Bece BO3MOKHBIC 3HAYCHNSA tg (v, €CIIH HIBECTHO, YTO OH ONpeaesIéH U YTO ITHX 3HAYEHUIT He
MEHBIEe TPEX.

. [4 Banna] Pemnre cucremy ypasuenuii

y—6x =+/ry—6x —y +6,
922 + y* — 18z — 12y = 45.

[5 bannog] Pemure nepasencreo

|.'r2 -~ 26.r|’0g5 2 1 96z >r?+ 13]"5’5(261"2).

. [5 6annos] Okpyxnoctn  u w KacawTes B TOUKe A BHYTpenHHM obpazom. Otpe3ok AB — anamerp

Dosbieit okpyxuoctu §2, a xopjaa BC okpyxkunocrn () kacaeres w B Touke D). Jlya AD nosropno
nepecekaer () B Touke F. llpamas, npoxoasmas vepes touky F nepnengukyaspio BC, noBropHo
nepecekaer €2 s rouke F. Haitaure paguycnl okpysiocreit, yron AFE u niomams TPEYroJIbHHKA
AFEF, ecnn uzsectno, uro C'D = 12, BD = 13.

: [5 Bannos] Dyuxnus [ onpejenena Ha MHOKECTBE NOJOKHTETBHBIX pPAMOHATBHBIX YHces. M3recTHO,

9TO LIS OOBIX MHCeNT a W b 13 5TOr0 MHOZKECTBA BBHINOJHEHO PABEHCTBO flab) = f(a) + f(b), u npu
stom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro umncaa p ([x] obo3mauaer HanGombmee meToe YHEIO, He
npesocxofamee x). Haliire KoamuecTBo nap HaTypaibHBIX qHCel (x;y) Taknx, uro 4 < x < 28,
4<y<28u f(z/y) <.

- [5 bannoe] Haiisnre Bee naper uncen (a; b) takue, 1ro HePABEHCTRO
8 — bx
3 5 >az+b> 1822 — 51z + 28
T —

BBITIOJTHEHO /1A BCEeX T Ha IPOMEZKYTKe (% 2] .

[6 6annos| Tana mupamnaa TXY Z, sepumna Y KoTopoil Je:KHT Ha 0/HOI chepe ¢ cepeauramu Beex
eé pébep, kpome pebpa TY. Ussectno, uto XY = /3, TX = /2, TZ = 2. Haitnure JUIHHY pebpa
X Z. Kaxoit HanMeHbINNIt pajinyc MoKeT uMerh cdepa, OmMcanHas 0KOTO JAHHON THpaMub’
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A (BO)-reae. k. J->(0,D] (R)->(0,8)1)(EF)
) P FEA = A=0h= D, A2 =>(RA) 4 (EF)- O.
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% ABOD~A BAC LYR=25% . YBarABC - LAD )-Jucca&,rpuzatb
SHEIAC): (AB]= [DEC/-1DB ) = (213 = & corBac= cOSRA

cos 20 = 1 =7 cosd= 5/[2g, cind=Y75 , A= arncs/n iy s ABC
(ABI= IBCI: $/n 20h= 25 5. 65 -7 R2 32,5 =>z=34,1 ,

P AEF [EFI=D =65, Fer=o.-> Sader=HEFI- IAE] $ind= )} IEF]* sin 24
:z}- Y225+ £ - 406,06 ek eg.

Quabew: 32,5 ; 31,2 ; atesingg, 406,25 (e e))
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